C:# Utilisation de lalangue de tarification Nom:

Résoudr e chaque probléme. Réponses
1) Federico agagné 10 $ pour latonte de 2 pelouses. Quel est le taux gagné par pelouse
tondue ? 1
2) Uneimprimante amis 8 minutes pour imprimer 40 pages. Quel est le taux de pages par 2.
minute ?
3.
3) Un boulanger autilisé 2 tasses de farine pour préparer 3 lots de brownies. Il a utilisé
d'une tasse de farine pour faire 1 lot de brownies.
4.
4) Un boulanger utilisait 2 sacs de farinetousles 4 jours. Il autilisé d'un sac chaque
jour. 5.
5) Untailleur autilisé 2 meétres de ficelle pour fabriquer 3 des masques d'Halloween. Il a 6.
utilisé de métre pour chaque masqgue.
7.
6) Un scientifique a utilisé 3 gallons de liquide pour chaque 5 heures de travail. 1l utilise
de gallon a chaque heure de travail.
8.
7) Un programmeur informatique atravaillé 6 heureset agagné 12 $, soituntauxde __ $
del'heure. 9.
8) Une entreprise de confiserie a utilisé 20 pintes de chocolat pour fabriquer 10 boites de 10.
bonbons. Quel est |e taux de pintes de chocolat par boite ?
11.
9) Unesalledecinémaautilisé 2 livres de pop-corn toutes les 9 heures. Ils ont traversé
de livre toutes les heures. ,
12.
10) Unjardinier autilisé 6 kilogrammes d'engrais au cours de 9 semaines. Quelle quantité
d'engrais ont-ils utilisé chaque semaine? 13.
11) Nous avons payé 10 $ pour 5 hamburgers, soit un tarif de__ $ par hamburger. 14.
. . . - 15'
12) Une machineindustrielle est capable de fabriquer des stylos 63 en 9 secondes. Quel est le
taux fait par seconde?
13) Une machine afonctionné pendant 3 heures et a consommé 2 kilowatts d'électricité. La
machine utilisait d'un kilowatt par heure de fonctionnement.
14) Un bouquet contenait 6 fleurs et Sest vendu a12 $, soit untaux de __ $ par fleur.
15) Pendant le rush du déjeuner, un fast-food vendait 4 sodas et gagnait 8 $, soit un taux de
____dollars par soda.
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C:# Utilisation de lalangue de tarification Nom: Clé

Résoudr e chaque probléme. Réponses
1) Federico agagné 10 $ pour latonte de 2 pelouses. Quel est le taux gagné par pelouse
tondue ? 1 S
2) Uneimprimante amis 8 minutes pour imprimer 40 pages. Quel est le taux de pages par 2. 5
minute ? 5
_ : , . I 3. 3
3) Un boulanger autilisé 2 tasses de farine pour préparer 3 lots de brownies. Il a utilisé
d'une tasse de farine pour faire 1 lot de brownies. 2 .
4.
4) Un boulanger utilisait 2 sacs de farinetousles 4 jours. Il autilisé d'un sac chaque 2
jour. 5. 3
7.
5) Untailleur autilisé 2 meétres de ficelle pour fabriquer 3 des masques d'Halloween. Il a 6. 5
utilisé de métre pour chaque masqgue.
7 2
6) Un scientifique a utilisé 3 gallons de liquide pour chaque 5 heures de travail. 1l utilise
de gallon a chaque heure de travail. 2
8.
7) Un programmeur informatique atravaillé 6 heureset agagné 12 $, soituntauxde __ $ 2
del'heure. Q. 9
6
8) Une entreprise de confiserie a utilisé 20 pintes de chocolat pour fabriquer 10 boites de 10. 9
bonbons. Quel est |e taux de pintes de chocolat par boite ?
. ’ . 7 . ’ 11' 2
9) Unesalledecinémaautilisé 2 livres de pop-corn toutes les 9 heures. Ils ont traversé
de livre toutes les heures. 7
12.
10) Unjardinier a utilisé 6 kilogrammes d'engrais au cours de 9 semaines. Quelle quantité 2/
d'engrais ont-ils utilisé chague semaine? 13. 3
11) Nous avons payé 10 $ pour 5 hamburgers, soit un tarif de__ $ par hamburger. 14. 2
. . . - 15' 2
12) Une machineindustrielle est capable de fabriquer des stylos 63 en 9 secondes. Quel est le
taux fait par seconde?
13) Une machine afonctionné pendant 3 heures et a consommé 2 kilowatts d'électricité. La
machine utilisait d'un kilowatt par heure de fonctionnement.
14) Un bouquet contenait 6 fleurs et Sest vendu a12 $, soit untaux de __ $ par fleur.
15) Pendant le rush du déjeuner, un fast-food vendait 4 sodas et gagnait 8 $, soit un taux de
____dollars par soda.
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